



CONCURSO PÚBLICO 001/2015 – PMSJU

RETIFICAÇÃO 008/2015 – AO EDITAL 001/2015

A Prefeitura Municipal de São José de Ubá (RJ) e a G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística tornam pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2015 abertura do concurso público publicado no dia 22 de abril de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital:

No Edital 001/2015 Abertura do Concurso Público, Onde se lê:

11. DA VISTA, REVISÃO OU RECURSO

11.1. O candidato, após a divulgação dos gabaritos oficiais preliminares, que será feita às 14h00min do dia 29 de junho de 2015, nos endereços eletrônicos www.gualimp.com.br, poderá peticionar RECURSO à banca examinadora, quando julgar que ocorreu erro na formulação das questões e do gabarito, nos dias 30 de junho e 01 de agosto de 2015.

No Anexo I do Edital 001/2015 Abertura do Concurso Público, Onde se lê:

Motorista I – Ensino Médio Completo.

Motorista II – Ensino Médio Completo.

Ler-se-á:

11. DA VISTA, REVISÃO OU RECURSO

11.1. O candidato, após a divulgação dos gabaritos oficiais preliminares, que será feita às 14h00min do dia 29 de junho de 2015, nos endereços eletrônicos www.gualimp.com.br, poderá peticionar RECURSO à banca examinadora, quando julgar que ocorreu erro na formulação das questões e do gabarito, nos dias 30 de junho e 01 de **julho** de 2015.

Ler-se-á:

Motorista I – Ensino Médio Completo com habilitação de motorista **categoria “B”**, ou superior.

Motorista II – Ensino Médio Completo com habilitação de motorista **categoria “D”**, ou superior.

FICA, a presente retificação, consolidada ao texto inicial do edital 001/2015.

São José de Ubá (RJ), 29 de junho de 2015.

Gean Marcos Pereira da Silva
Prefeito Municipal

Filipe Albernaz Mothé
Presidente da Comissão de Concurso Público

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228